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Para a introdução, reserva-se a parte em que o texto é apresentado ao leitor. É neste momento que se insere o que será tratado no trabalho com fatores que estimulem quem está lendo a seguir adiante com a leitura, detalhando a importância do trabalho para o mundo acadêmico e para a sociedade em geral. Uma boa introdução deve mencionar como está organizado o trabalho, especificando o que é abordado em cada capítulo, além de fazer referência à metodologia utilizada (pesquisa bibliográfica e na internet, entrevista, levantamento estatístico, etc).
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O Desenvolvimento consiste na revisão de textos, artigos, livros, periódicos, enfim, todo o material pertinente à revisão da literatura que será utilizada quando da redação do trabalho. É o momento de embasar por meio das ideias de outros autores aspectos teóricos de sua pesquisa. De acordo com Mello (2006, p. 86), “a fundamentação teórica apresentada deve servir de base para a análise e interpretação dos dados coletados na fase de elaboração dos resultados. Dessa forma, os dados apresentados devem ser interpretados à luz das teorias existentes”.
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É o resultado de uma análise crítica do trabalho. Relacionar os dados encontrados, interpretá-los e apresentar as conclusões de forma lógica, clara e concisa. Aqui deve ser descrito o que foi alçando com a pesquisa. 
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